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こんにちは、宮城県議会議員の庄田圭佑（しょう

だけいすけ）です。2 月 16 日から３月１５日まで

の２９日間の日程で、県議会2月定例会が開催され、

1 兆 3744 億円にのぼる平成２８年度当初予算案

が可決されました。 

今回は、「国の財政支援のみならず県の独自財源も

積極的に活用し、引き続き被災者の生活再建や地域

経済の再生など復旧・復興に最優先で取り組むとと

もに、地方創生を始めとした県政課題を解決するた

めの施策を積極的・重点的に予算化」を方針に予算

編成されました。具体的な事業と予算は、いじめ・

不登校等対策費 244,501 千円。インバウンド誘致

対策に、広域的な観光連携とアニメコンテンツを活

用した、空港機能活用国外プロモーション活動推進

費 80,000 千円。災害復旧費（関東・東北豪雨分）

3,843,407 千円等が計上されています。 

さて、初めての予算総括質疑に立たせていただき

ました。今回のテーマは２つ、「観光産業の更なる発

展について」、「学校教育を取り巻く諸課題について」

質問させていただきました。持ち時間は執行部答弁

含めて３０分で、時間が足りなくなり用意した質問

を全て質問出来ませんでしたが、次回への反省とし、

６月議会にて改めて取り上げたいと思います。 

主な内容として、「訪日外客数誘致拡大の為に、仙台空港離発着便に対して航空法を緩和し、ビ

ジネスジェットを積極的に誘致する施策を展開してはどうか」。との提言に知事も「積極的に取り

組みたい」との答弁を、また、昨年 11 月議会で、いじめ問題を取り上げた際の「教育とは教師と

生徒・保護者の信頼関係の上に成り立つ」という執行部答弁を引き合いに、「いじめや不登校対策

には、学校教育・家庭教育の両輪がしっかり機能しないといけない。いじめ・不登校対策の予算の

みならず、教員の研修制度拡充と家庭教育支援の強化が必要ではないか」と指摘いたしました。 

尚、予算総括質疑の議事録と質疑の映像については後日県議会のＨＰ（議事録：http://wwｗ. 

kaigiroku.net/kensaku/pref_miyagi/pref_miyagi.html 映像 http://www.pref.miyagi.jp/sit 

e/kengikai/tyukei.html）にて公開されますので、ご覧いただきたいと思います。 

 引き続き、県政課題の解決に向けて全力疾走して参ります。どうか、皆様におかれましても、忌

憚のないご意見をお寄せいただければ幸いに存じます。 

 

宮城県議会 県政・活動報告 

平成２８年 3 月１５日発行 VOL.10 発行者 宮城県議会議員 庄田圭佑 

宮城県議会議員 庄田圭佑 



 

 
http://www.shoda-k.jp  宮城の未来創造に挑戦！ 

 2 月 24 日の代表質問を皮切りに、一般質問、続

いて 3 月２日・3 日の予算総括質疑が行われ、3 月

３日から９日迄の間、経済商工観光部所管の 2 月補

正予算並びに平成28年度当初予算の集中審議が行

われました。部長による予算編成方針の説明、その

後各課の説明、続いて、質疑応答となりました。私

は総括質疑にからめて訪日外客数の誘致強化、マリ

ンピア松島水族館跡地の利活用事業等について、質

問をさせていただきました。 

 さて、今回の予算審議に際し部長より当初予算に

ついて、『「創造的な復興」の実現に向けた道筋を明

らかにしながら、「地方創生」の本格展開と軌を一

にしつつ、「ものづくり産業の復興」、「商業・観光

の再生」、「雇用の維持・確保」を柱とした取組を進

めてまいります』との説明を受けたものの、各種産

業に対する支援制度等について、「使い勝手が悪く

被災地の実態に即していない」。との意見も多数出

たことから、「被災地の産業再生にかかわる各種制

度等の運用に当たっては、被災地の現状に即して柔

軟に対応するとともに、引き続き、さらなる制度の

拡充や弾力的な運用を国に求めていくこと」を付帯

意見として、予算を可決を致しました。 

 引き続き、現地現場で得た皆様の声を、県政へ反

映させるとともに、国に対しても要望し、宮城発展

のために、しっかりと働いて参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

県議会議員 庄田圭佑プロフィール 
  

●１９８４年（昭和５９年）２月２日仙台生まれ泉区育ち。 
●明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケイビル(フ
ジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、都市開発事業に従事。その後、衆議院議員秋葉賢也秘書を務め、２０１５年１０月宮城県
議会議員に初当選。自由民主党・県民会議に所属。現在、経済商工観光委員、いじめ・不登校等調査特別委員。 

●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 
庄田圭佑事務所 〒９８１-３２１３ 仙台市泉区南中山２-２-５-２階 TEL０２２-３４２ｰ１０４１ FAX ０５０ｰ３７３７ｰ４４２１ 

                                             

                                                

                                                

お名前          お電話            住所                  

県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 

経済商工観光分科会で予算集中審議！ 

9･11豪雨 七北田川の復旧状況について 

昨年 9 月 11 日の台風 18 号により、被害を受

けた七北田川水系３３箇所の被災箇所について、

１２月迄に災害査定が終了し、うち４箇所（実沢

地区。下図 6059～6062）は、復旧工事の発注

が完了し、工事着手を待つのみとなりました。残

りの２９箇所についても随時工事の発注を進めて

いく予定ですが、一日も早い復旧を執行部に求め

て参ります。 

また、平成２８度からは、赤生津大橋（七北田

公園西側）から七北田ダムに至る２４ｋｍの河川

整備計画の検討がスタート致します。河川周辺に

お住まいの皆様の意見が整備計画に反映されるよ

う、住民と担当部局との意見交換会等が開催出来

るようにしっかりと働きかけて参ります。 

↓平成 27年 台風 18号 県管理施設被災箇所図 

赤生津大橋 

･･･発注完了箇所 

皆様のご自宅で県政座談会やりませんか？ 

毎月皆様のご自宅をお借りして、 

ご近隣の皆様から様々な県政課題 

を伺う、座談会を開催しておりま 

す。ご自宅を会場として提供いた 

だける方がいらっしゃいましたら、 

庄田事務所までご一報下さい。 

皆様の声を村井知事にお届け致します！ 

 


